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ПОБУДОВА ТА ЕКСПЛУАТАЦІЯ  

ІНФОРМАЦІЙНОЇ СИСТЕМИ ЯК МЕТА 
ІНФОРМАЦІЙНОЇ ЛОГІСТИКИ 

 
Значне розширення масштабів господарської діяльності на 

сучасному етапі, а також зростаюча потреба в посиленні всіх видів 
взаємозв’язків у процесах управління матеріальними та грошовими 
потоками зумовили основні вимоги до нових форм і методів, пов’язаних з 
підвищенням ефективності управління виробництвом.  

У зв’язку з зазначеним, особливу роль і значення на сучасному етапі 
набуває така наукова дисципліна, як логістика. Форми і методи якої, 
найбільш повно відповідають завданням глибокої та всебічної інтеграції 
виробничо-господарської діяльності та пошуку оптимальних 
управлінських рішень на різних етапах і рівнях управління виробництвом 
[1].  

В основі процесу управління лежить обробка інформації, що 
циркулює в логістичних системах. Одною з найважливіших умов 
успішного функціонування виробництва в цілому є наявність такої 
системи інформації, яка дозволила б пов’язати воєдино всю діяльність і 
керувати нею виходячи з принципів єдиного цілого [4].  

Інформаційна логістика організовує потік даних. Займається 
створенням та управлінням інформаційними системами (ІС), які технічно і 
програмно забезпечують передачу і обробку логістичної інформації. 
Метою інформаційної логістики є побудова та експлуатація інформаційних 
систем, що забезпечують наявність:  

 потрібної інформації;  
 у потрібному місці,  
 в потрібний час;  
 необхідного змісту (для особи приймаючої рішення);  
 з мінімальними витратами [2].  

Організація зв’язків між елементами в інформаційних системах 
логістики може істотно відрізнятися від організації традиційних 
інформаційних систем. Це обумовлено тим, що в логістиці інформаційні 
системи повинні забезпечувати всебічну інтеграцію всіх елементів 
управління матеріальним потоком, їх оперативну й надійну взаємодію. 
Визначення логістичної інформаційної системи можна сформулювати 
таким чином: логістична інформаційна система – це гнучка структура, що 
складається з персоналу, виробничих об’єктів, засобів обчислювальної 
техніки, необхідних довідників, комп’ютерних програм, різних інтерфейсів 
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і процедур (технологій), об’єднаних зв’язаною інформацією, що 
використовується в управлінні організацією для планування, контролю, 
аналізу й регулювання логістичної системи [3]. 

Інформаційні логістичні системи повинні відповідати таким 
вимогам: масштабованість, розподіленість, модульність, відкритість. 

Розподіленість – це здатність системи забезпечувати спільну обробку 
документів декількома територіально рознесеними підрозділами 
підприємства або декількома віддаленими один від одного робочими 
місцями. 

Масштабованість – це здатність системи підтримувати як одиничних 
користувачів, так і множину користувачів. 

Відкритість – система автоматизації інтегрована в інші інформаційні 
системи, вона має відкриті інтерфейси для розробки нових додатків і 
інтеграції з іншими системами. 

Модульність – це здатність системи надавати користувачам 
можливість надбудовувати й вибирати функції системи, виходячи зі 
специфіки й складності діяльності підприємства, тобто система 
автоматизації – гнучка й складається з окремих модулів, інтегрованих між 
собою (збут, склад, закупівля, виробництво, персонал, фінанси, транспорт) 
[5].  

Перспективи застосування інформаційних систем у логістиці досить 
великі, оскільки підприємство як система за своїм визначенням вимагає 
взаємозв’язку між частинами для утворення складного інтегрованого 
цілого. Тому сучасний фахівець у сфері логістики повинен знати і вміти 
використовувати в повсякденній роботі новітні інформаційні технології. 
Швидкий розвиток і широке застосування засобів обчислювальної техніки 
визначають вимоги до підготовки сучасного логістика, що повинен за 
допомогою впровадження і використання інформаційних систем вміти 
аналізувати складні логістичні процеси на підприємстві. 
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